Serie

ROTELLE PER MOBILIO

FURNITURE WHEELS AND CASTORS
APPARATEROLLEN

ROULETTES POUR MEUBLES
RUEDAS PARA MOBILIARIO

Art. N.+"FR"
D | 50 60 80 100 125 4 50 50 60 80 60
E| 2 2 2 2 30 17 17 2 2 27 2
NYLON + GOMMA NYLON NERO NYLON BIANCO
NYLON + RUBBER BLACK NYLON WHITE NYLON
NYLON + GUMMI SCHWARZ NYLON WEIB NYLON
NYLON + CAOUTCHOUC NYLON NOIR NYLON BLANC
NYLON + GOMA NYLON NEGRO NYLON BIANCO
I
RUOTA - WHEEL - RAD - ROUE - RUEDA i
) FORO PASSANTE - PLAIN BORE - GLEITLAGER - ALESAGE LISSE - AGUJERO LISO
At N.| M0 M0  M330  M340 M350 | Wi M2 M3 M4 MI5 | 4020 -
a| 8 8 8 10 8 8 8 8 10 8 A
ﬁT Ll o8 28 28 28 34 20 21 28 2 3 2 '
& k| « 50 55 55 80 28 30 50 60 70 % ==
SUPPORTI GIREVOLI - SWIVEL CASTORS - LENKROLLEN - ROULETTES PIVOTANTES - CONJUNTOS GIRATORIOS
At N.| M40e  M420e  M40e  M440e  MdS0e | M6 M7 M8 M9 M0 | 4250
owl| n 8 103 121 150 59 66 7 79 103 825 ,. Va
AB| 6060  BOXG0 6060 6060 ThGET | 4xd2  4d2  6M60 6060 6060 | emeo | o/ | o
- 338 3838 3838 838 S0 38 338 a8 | BB
L h | unas dexds dexds dods ohet | o090 300 Gnus dgxds dexas | dexds s
= g| 6 6 6 6 8 5 5 6 6 6 6 S A
& F| o 21 25 3 405 245 245 21 21 275 2] © o
T ® E b B
() | FR FR FR FR FR - . - - - . 2N E
& | w 50 55 55 80 28 30 50 60 70 60 -
SUPPORTI FISS! - FIXED CASTORS - BOCKROLLEN - ROULETTES FIXES - CONJUNTOS FIJOS
At N.| M0 Me20 MG  Me40  Mes0 | M6 M7 M8 M9 - 4280 < 7
s Iy
o H| 82 03 121 150 59 66 72 79 - 825 AWAN
MB| 60T 66T 66T 6067 THXGT | 488 4oxd8  6OX6T 606 . 60X67
T a8 BG83 3BG8 50X 338 36x38 - 38438 ik
She0| ia  dnds  dods  dode ol | 0% WA A lmw - | dods S o
ol 6 6 6 6 8 5 5 6 6 - 5 & P IEL
& K| 4 50 55 55 80 28 30 50 60 - 60 P

SUPPORTI A PERNO FILETTATO - THREADED STEM CASTORS |
LENKROLLEN MIT GEWINDEZAPFEN - ROULETTES A TIGE FILETEE - CONJUNTOS CON ESPIGA ROSCADA

At. N.| M510e M52  M530e  M540e
SoH| o 8 103 121
2

A7 P M5 Mi2es  MI2G5  Mi2is
& F| 2 21 2 2

5@

Xl m FR FR FR
& K| 40 50 55 55

M550 «
150
M12x25
405
FR
80

M1
59
M10x20
245

28

M2
66
M10x20
245

30

M3
72
M12x25
21

50

M4
79
M12x25
21

60

M5
103
M12x25
215

70

4320
825 a
M12x25 .
21 5 ¥
60 B

o4 # Per articoli con freno aggiungere FR al codice - To order items with brake add FR to part number - Fiir gebremste Ausfiihrungen FR zur Bestellnummer beifligen -
Pour versions a frein ajouter FR a la référence produit - Para articulos con freno afiadir FR al codigo.



